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Vydejte se do útrob DAMU! - Zlomvaz 2012 

19. ročník divadelního festivalu vysokých uměleckých škol z České republiky, Slovenska a nově i z Polska v květnu představí nové trendy nejen v divadle. Studenti DAMU nabídnou veřejnosti jedinečnou možnost nahlédnout do míst vzniku a zrodu nového mladého divadelního umění.

Do útrob! Motto festivalu Zlomvaz navádí, kam letošní ročník směřuje - dovnitř, k účastníkům, pedagogům a zájemcům o divadelní tvorbu současných studentů uměleckých škol. Také koresponduje s umístěním festivalu, který bude probíhat především v divadle DISK a dalších prostorách DAMU. Diváci budou mít možnost poznat ateliéry, sály a zákoutí školy v noci, z různých úhlů, prostřednictvím studentů a jejich tvorby. Díky workshopům jednotlivých kateder si mohou vyzkoušet i roli studentů DAMU. „Nenechte si ujít zcela jedinečnou příležitost poznat během jedné noci studenty všech kateder a přijďte se podívat, jak se dělá DAMU.“, zve veřejnost k návštěvě prostor školy jedna z autorek konceptu, Anna Vrbová.

Festival Zlomvaz v roce 2012 našel nového mezinárodního partnera. Pozvání na festival přijali studenti katedry loutkového divadla z Vysoké divadelní školy Ludwika Solskiego se zbrusu novou inscenací Balady a romance. 

Divadelní část festivalu Zlomvaz se v letošním roce stává nesoutěžní přehlídkou toho nejlepšího z tvorby Divadelní fakulty akademie múzických umění v Praze, Janáčkovy akademie múzických umění v Brně, Vysoké školy múzických umení v Bratislavě, Akadémie umení v Bánské Bystrici a již zmíněné Państwowe Wyższe Szkoły Teatralne im. L. Solskiego ve Wroclavi. Lucie Špačková, členka dramaturgické rady festivalu, k hlavnímu programu dodává: „Letošní ročník je rozdělen do čtyř tematických rovin – text, herec, prostor a technologie. Například v rámci dne věnovanému textu poprvé uvedeme český překlad hry Absint současného francouzského dramatika Pierre-Yvese Chapalaina za osobní účasti autora. Zároveň nabídneme divákům unikátní příležitost seznámit se s novou evropskou dramatikou formou tří scénických čtení 3D organizovaných agenturou Dilia.“

Další novinkou letošního ročníku jsou workshopy, které se uskuteční ve spolupráci s Pražským Quadriennale. Atraktivní workshopy zahraničních lektorů se v rámci festivalu uskuteční v tomto složení: 10. 5. navštíví festival  Gian Murray Gianino, herec souboru SITI Company z New Yorku, jehož workshop se ponese v duchu divadelní techniky Viewpoints. V pátek 11. 5. bude workshop zaměřen na japonskou divadelní techniku Butó. Lektorem této dílny bude japonský tanečník, choreograf a režisér Ryuzo Fukuhara. V sobotu 12. 5. se uskuteční přednáška polského výtvarníka a pedagoga Grzegorze Kowalskiho, který se dlouhodobě zabývá tématem vztahu společného a soukromého prostoru a možnostmi komunikace v nich a mezi nimi.

Festival Zlomvaz proběhne od 8. do 12. května 2012 v prostorách divadla DISK, Divadla Na zábradlí a Divadla 90: U Valšů.

Více informací naleznete na www.zlomvaz.cz
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