TISKOVÁ ZPRÁVA

v Praze dne 25. dubna 2012

Festival ZLOMVAZ otevře útroby DAMU!

Letošní ročník divadelního festivalu vysokých uměleckých škol ZLOMVAZ, který se bude konat ve dnech 8.–12. května, představí mladou divadelní tvorbu, otevře Noc na DAMU, přivítá zahraniční hosty, změní divadelní sál v jednu velkou tančírnu a kulturně osvěží okolí Starého Města.

Festival každoročně organizují studenti produkce v rámci své studijní praxe: „Připadá nám, že naše fakulta je příliš uzavřená. Proto jsme pro letošní ročník zvolili téma a následně motto Do útrob! Chceme DAMU otevřít, představit její vnitřnosti, předvést, co se tu děje, ukázat obvykle nepřístupná místa a hlavně dát veřejnosti najevo, že divadelní umění není zkostnatělá záležitost, ale právě naopak,“ říká Gabriela Nováková, členka organizačního týmu.

Aby organizátoři naplnili tyto cíle, jako součást off-programu připravili bezplatné workshopy – ukázkové hodiny DAMU vedené jejími pedagogy, ale i studenty. Určeny jsou především uchazečům o studium, středoškolákům a všem těm, které divadlo a obory s ním související zajímá.

Pro odbornou divadelní veřejnost je ve spolupráci s Pražským Quadriennale uspořádán set workshopů s významnými lektory ze zahraničí, například s americkým hercem Gianem Murray Gianinim, který speciálně pro tuto příležitost přilétá z New Yorku, a dále také s japonským tanečníkem Ryuzem Fukuharou a polským výtvarníkem a pedagogem Grzegorzem Kowalskim.

Letošní novinkou ZLOMVAZu je otevření Zlaté ulice pod názvem Do útrob města! Návštěvníci i procházející se mohou potěšit pohledem na projekce, koncerty, inspirovat se módní přehlídkou studentů VŠUP. Najdou zde i off-programová představení vytvořená unikátně pro tento prostor. Osvěžit se následně bude možné v příjemném malém baru. „Cílem dramaturgie ulice Zlaté bylo především upozornit diváky, že umění je pro veřejný prostor jako dělané. Myslím si, že mladí lidé mají zájem oživovat své město, tvořit venku, hrát si a překračovat bariéry, proto se do projektu zapojili převážně studenti. Podílí se FAMU, VŠUP a samozřejmě naše domovská DAMU,“ dodává k off-programu Matěj Vlašánek, jeden z organizátorů.

„Páteční Noc na DAMU umožní na jeden večer propojit studenty všech kateder ve společném projektu a představit jejich tvorbu široké veřejnosti. Té budou běžně nepřístupné prostory školy otevřeny až do pozdních nočních hodin. Na programu budou scénická čtení, menší divadelní představení, improvizovaná kavárna v režii scénografů a tři hudební koncerty,“ dodává k off-programu Anna Vrbová, koordinátorka Noci na DAMU a zároveň autorka myšlenky uspořádání Tanečního maratonu – v hlavní roli taneční pecky od padesátých do osmdesátých let, pomáda, podpatky a hlavně vytrvalost. Divadelní sál divadla DISK se 11. 5. změní v jednu velkou tančírnu.

Milovníci divadla si již tradičně mohou vybrat z více než 20 představení z domácí DAMU a dále z Janáčkovy akademie múzických umění v Brně, Vysoké školy múzických umení v Bratislavě, Akadémie umení v Bánské Bystrici a nově také z polské Vysoké divadelní školy Ludwika Solskiego ve Wroclavi. Představení se budou odehrávat především v hlavním sále divadla DISK, v Divadle Na zábradlí a dále v neobvyklých prostorách na DAMU.

Festival ZLOMVAZ bude probíhat od 8. do 12. května 2012 v prostorách DAMU, v divadle DISK a v Divadle Na zábradlí.

Více informací naleznete na www.zlomvaz.cz.

Kontakt pro média:
Petra Kašparová, tel.: 721 600 691, pr@zlomvaz.cz




Petr Cibulka, tel.: 776 695 975, spoluprace@zlomvaz.cz

O FESTIVALU

Festival ZLOMVAZ je místem setkávání studentů a pedagogů vysokých uměleckých škol, divadelních umělců a široké veřejnosti. Studenti zde mají možnost získat důležité kontakty pro svou budoucí profesní kariéru; veřejnost se může seznámit s mladými divadelníky a současnými divadelními tendencemi.
První ročník festivalu se konal již v roce 1994. Z malé přehlídky divadel se postupně stal etablovaným divadelním festivalem, který během pěti dnů nabízí širokou škálu kulturních projektů různých uměleckých žánrů. Stejně jako každý rok festival i letos organizují studenti druhého ročníku katedry produkce DAMU.
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